Valores de S = log( segral

CALCULOS JEODESICOS

POR,

A - OBRECHT

" TABLA I®

s g
m]l T_.log( =~

) en unidades

de la sétima decimal, El argumento es el logaritmo de x, en
segundos de arco.

loge S T | loga

220 O 1 3,10
2,30 1 1 3,11
240 1 .1 3,12
250 2 3 3,13
2 66 3 5 5,14
2,6b 3 1 3,15
2,10 4 9 3,16
27 H 11 3,117
2,80 17 14 3,18
2 8% 9 18 3,19
2,90 11, 22, 3,20
2,92 12, 24, 3,21
294 13 , 26 3 3,22
2,96 14 , 29 . 3,23
2 98 15 0 31 3 3,24
3,00 17, 34, 3,25
3,0a 19, 3: . 3,26
3,04 21 , 41 . 3,27
3,06 23 . 45 . 3,28
3,08 25 5 49 5 3,29
3 10 27° b4 3,30

T |logee 8 1
54, | 3,30 88, 136
56, | 3,31 11, 142 ,
59, 332 T4, 149 ,
62| 333 718, 156
65, 334 82 163
68,| 3,35 8, 171 4
1, | 336 89, 119 4
40| 331 94, 187
18, 338 98 196
82 3,39 108, 206
86, | 3,40 108, 215 |,
90 341 113 29
94 3,42 118 . 236
98 | 3,43 124 0 247
103 3.44 1297 208 ,
108, | 345 135, 270,
113 346 142, 9283
118 347 1497 296,
123° | 3,48 156 310
129° | 349 1637 325! o
J1367| 550 171% 340

(1) Esta tabla es un anexo del trabajo publicado en el nimero an-

terior.




~TABLA II
_EXCESO ESFERICO
f=2 Tk
7T es el area del triangulo en metros cuadrados, k un coe-

. ficiente calculado de tal modo que su producto por 2 7" esté
espresado en segundos de arco.

¢ logk ¢ logk

5" 94066 400 54046
20 _4063 %5 4041
25 4060 50 4036
30 4056 55 4031
35 4051° 60 4096
40 1046 65 1092
TABLA III

CALCULO DEL AZIMUT DEL ARCO QUE UNE DOS PUNTOS

e’=e(1 - —;—@mg; )

¢ log ¢ ¢ - loge
150 2,838.49 400 - 2,838.24
20 83845 45 83818
% 838 41 50 83812 "
30 83836 55 838067
55 - 83830 60 85799

6
40 838 24 65 83794





